BapuanT 8
KountponbHas paborta

3agaua 1. Uccrenosars pannyio dynkmuio Z = f (x, y) Ha 3KCTPEMyM M BBIYHCIHTH 3HAYCHUE
(YHKIMH B TOYKaX KCTpEeMyMa:

z=3xy-x>-3y"+ x+ 3,

3ajaya 2. Jlano ypaBHeHue NOBEPXHOCTH B Buge 1 ( X, V52 ) =0 wm z= f (x) Y ) . Tpebyercs
COCTAaBHTh ypaBHEHHE KACATENBHON MIOCKOCTH K JIaHHOH ToBepxHOCTH B Touke M, ( xo,yo,zo) , €CIIH
abcuucca X, u opauHata ), 3aanbl. Haiitu Tawke annmukaty Z, touku M l(xl, yl,Zl) , MesKaueit

Ha 5TOH KacaTeIbHOM IJIOCKOCTH, €CJIM JaHbl abcuucca X, ¥ OpIMHATa )| TOYKH M E

z=2x>+ y2+ 3y,M0(2;'2;ZO),Ml(l;o;Zl).

3agaya 3. Beumciute 06beM Tena, OrpaHMYEHHOTO YKA3aHHBIMH TIOBepXHOCTAMH. OO671acTh
HMHTETPUPOBAHUS U300pa3UTh Ha YEPTEKE.

zz2x*+3y*, xt y=1 x=0,y=0,z= 0,



